

Отчаянно нуждаясь в помощи: в ошеломляющем повороте Италия решает разрешить «непривитым» медицинским работникам работать

<https://www.naturalnews.com/2022-08-04-reversal-italy-allows-unvaccinated-medical-professionals-work.html>

Четверг, 04 августа 2022 г. Автор: Итан Хафф

(Natural News) Ранее в этом году фашистское правительство Италии потребовало, чтобы все жители старше 50 лет, помимо медицинских работников, были «привиты» от уханьского коронавируса (Covid-19), чтобы жить и работать в стране. Однако теперь итальянское правительство отменяет этот мандат, по крайней мере, для медицинских работников. После отстранения премьер-министра Италии Марио Драги от должности Национальная федерация орденов хирургов и стоматологов (FNOMCeO), официальное государственное медицинское агентство Италии, решила разрешить всем непривитым врачам и медицинскому персоналу, которым было отказано в возможности работать, вернуться без ударов, если они того пожелают.



Это решение знаменует собой серьезный поворот для агентства, которое превратило Италию в медицинское фашистское полицейское государство при Драги, изобилующее преследованием, запугиванием, принуждением и злоупотреблениями. К сожалению для итальянского народа, FNOMCeO не принесла извинений за свое прежнее обращение с гражданами при Драги.

«До недавнего времени государственные медицинские ассоциации были в авангарде движения за обязательные

«прививки», требующие, чтобы врачи и медицинские работники делали прививки», — сообщает *RAIR Foundation*. «Однако теперь они изменили свое мнение, не взяв на себя никакой личной ответственности за свой опасный и несправедливый мандат. Невакцинированный медицинский персонал должен оставить прошлое позади и вернуться к работе».

Итальянское правительство играет роль жертвы, заявляя, что массовое сопротивление против мандатов на удары было неправильным

Вместо того, чтобы признать, что это было неправильно и просто зло, и принести искренние извинения, FNOMCeO теперь играет роль жертвы. Его президент Филиппо Анелли так сказал о так называемом «антипрививочном» движении:

«Я хотел бы решительно и решительно осудить все акты насилия, запугивания, очернения и вандализма в отношении Медицинских ассоциаций и их собственных председателей.

Несколько председателей получили личные угрозы, в том числе смертельные угрозы от людей, которые будут привлечены к ответственности по закону.

Мои коллеги пользуются симпатией и поддержкой Федерации».

Другими словами, итальянское правительство не сделало ничего плохого, тиранизируя общественность, пытаясь заставить всех делать инъекции от гриппа Фаучи против их воли. И, сопротивляясь этой тирании, непривитые усложнили жизнь тиранам, что расстраивает Анелли.

Как вы, возможно, помните, около 1900 врачей и стоматологов по всей Италии были отстранены от должности профессиональной ассоциацией своей страны за отказ навсегда изменить свою ДНК с помощью загадочных инъекций мРНК (посылочной РНК), проводимых в рамках операции «Скорость деформации».

Новый «закон», который был принят, гласил, что все медицинские работники должны быть «полностью вакцинированы» против китайских микробов, чтобы продолжать работать. Это включало так называемый «бустерный» выстрел — или два, или три, в зависимости от того, что Тони Фаучи и Рошель Валенски сочтут необходимым.

Не только работникам здравоохранения по всей Италии сказали, что им нужно сделать уколы, но и учителям, полицейским, военнослужащим и всем, кто работает в доме престарелых, а также жителям *дома* престарелых.

Этот так называемый «закон» был по существу принят итальянским правительством при Драги еще в декабре 2021 года, когда Дональд Трамп начал операцию «Скорость деформации».

«Когда преступники, совершившие геноцид, стоящие за всем этим, будут брошены в тюрьму или еще хуже?» — спросил комментатор *RAIR Foundation* .

«Начните с этого списка: Клаус Шваб, Тони Фаучи, Билл Гейтс, Джордж Сорос, Тедрос Адханом Гебрейесус, Марк Цукерберг, Урсула фон дер Ляйен, Джастин Трюдо, Санна Марин, Эммануэль Макрон, Джасинда Ардерн, Владимир Зеленский, Джо Байден, Питер Дашак. , все руководители крупных фармацевтических компаний, а также все врачи и медсестры, которые приняли и увековечили медицинскую тираннию».

Другой комментатор отметил, что внезапный сдвиг в политике Италии тем более доказывает, что так называемые «вакцины» в лучшем случае бесполезны с медицинской точки зрения.

Последние новости о «вакцине» от Уханьского коронавируса (Covid-19) можно найти на айте [ChemicalViolence.com](https://www.chemicalviolence.com) .